1 = straal grasveld heek OCA =x,
dus hoek OCB = x

Dus hoek ACB = 2x
R = straal touw J lengte touw:

€ = paal geit
0 = midd Id [1/2)RA2%2x =RAZ*x  —> ACB?
midden grasve AO + BO =2{{1/2}r2{pi-2x}-{1/2)rn2sin{pi-2x))
=rA2(pi - 2x - sin{2x}}
R = 2rcosix}
Dus RA2%x = 4ra2 *y¥cos2(x}
Oplossen met de methode
vaen Nevrton-Raphson
Ara2¥ytoosh2(x} + rA2{pi - 2x - sin{2x)} ={1/2}pitra2 ofwel...
Ax*cosn2[x]) + [pi - 2x - sin{2x)) ={1/2)pi
. Ax*cosAZ{x} + {1/2)pi - 2x - sin{2x} =0

Verhouding tussen —> lengte touw : straaf grasveld
Dus { Rfr = 2cos{x) M

e DR

Uiteindelitk —> x=0,55284786466
Dussssss ——————

—> cosia) =0,579364236505
RiT = 2cosix} = 2 * 0572364236500 = i,A5872847



